



胡巷社区入选“市儿童友好社区”

近日,2023年度苏州市首批儿童友好社区名单公布,苏州高铁新城(北河泾街道)胡巷社区成功入选。胡巷社区位于苏州高铁新城核心板块,常住人口超18000人,其中0-18岁儿童青少年1579人,占常住人口比例的8.77%。胡巷社区坚持以促进儿童优先发展为宗旨,聚焦儿童需求,在社区服务、成长空间等方面不断创新,持续打造健康、美好、幸福的儿童友好家园。

狄奕钦 徐晓安

聆听“一米”声音,凸显制度友好。以党建引领,组建街道、社区、社会组织三级儿童友好社区建设工作小组,由社区妇联主席担任儿童主任,招募社区儿童服务志愿者17名,打造“爱佑童成长”儿童友好社区品牌,充分发挥儿童督导员、专业社工、巾帼志愿者、温情管家等群体力量。

望亭镇社会矛盾纠纷调处化解中心启用

7月3日,望亭镇社会矛盾纠纷调处化解中心正式启用。中心共二层,一楼设立“一站式”接待大厅,设置问询台、自助服务区、窗口服务区等功能区域。引入“无人律所”,整合司法、信访、社会治理、社会保障、规建、综合执法、派出所、交警等各方力量资源入驻,设立综合服务、行政调解、信访接待、法律

服务、人民调解等6个窗口,为群众提供来访接待、矛盾纠纷调解、信访代办、法律援助等服务;二楼设立劳动仲裁庭、心理咨询室、法治教育室及各专业调解室。中心设立相关工作机制和规程,将定期组织开展入驻调解人员教育培训,不断提升调解人员综合素质及业务能力,面对来访群众的不同调解需求

望亭镇新埂村开展食品安全专项检查

为切实做好辖区食品安全工作,为群众“舌尖上”的安全保驾护航,近日,望亭镇新埂村组织网格员对辖区餐饮企业及食品经营单位进行食品安全专项检查。

检查人员重点针对商户营业执照是否齐全、从业人员是否取得健

康证、场所环境是否整洁卫生、是否存在变质或超过保质期的食品、是否按照要求对餐具进行清洗消毒等方面进行细致检查。此外,检查人员张贴相关海报43余处,面向商家宣传食品安全知识,引导相关人员进行食品安全法律法规和知识培训,

第三届社区消防安全知识竞赛开启

为进一步普及安全生产知识,敲响社区消防安全警钟,提高居民消防安全意识,检验辖区物业的安全知识水平,近日,康桥花园社区联合娄北社区、湖沁社区和晨曦馨苑社区共同组织辖区物业开展第三届消防安全知识竞赛。

比赛分必答题和风险题两大类,从物业日常容易遇到的消防安全问题出发,将消防安全知识与日常生活实际结合起来。在竞赛过程中,各个物业队伍积极作答,经过激烈的比拼,最终繁花邻里物业、悦豪物业、东方大厦物业参赛人员表现

良好,分别获得第一名、第二名、第三名。

活动结束后,社区要求各物业根据自身实际情况,大力普及灭火器使用方法,让居民掌握火灾扑救的基本知识和要领,提高小区人防技防水平。

高达

黄桥街道一周两个“拿地即开工”

近日,相城区黄桥街道做到“拿地即开工”,用“极致服务”创造着“黄桥速度”。

6月29日,区重点项目“黄桥街道区域性养老服务中心项目”实现今年街道首个项目“拿地即开工”,从6月25日成功竞得土地起,用时5个工作日,即同步完成了办理用地规划许可证、不动产权证、施工许可证等。

6月30日,街道重点项目“IMS

产业园高端制造服务业项目”更是在土地竞拍当天,仅用1个工作日,完成多证齐发,实现“拿地即开工”,跑出了街道项目建设的新一轮“加速度”。审批速度的提档升级离不开政务服务部门的通力协作,黄桥街道成立重点项目推进领导小组及工作专班,落实“首席代办员”制度。同时,黄桥街道也搭好服务桥梁,与区住建局、行政审批局、资规分局等部门

紧密联系、同频共振,共同开展“提前介入、模拟审批、并联发证”等审批服务,共促项目落地,充分释放了“拿地即开工”便民利企的政策红利。接下来,黄桥街道将持续聚焦重点项目建设,进一步梳理项目报批各个环节任务清单,优化“拿地即开工”的操作流程,手把手带着项目“跑”起来,用“黄桥速度”激发产业发展新优势。

相黄萱 高达



学生在企业参观体验 高新区团委供图

苏州高新区“繁‘新’计划”启动

7月5日下午,由苏州高新区工委组织部、团委、人社局、国资办联合开展的繁“新”计划启动,来自北京大学、清华大学、南京大学、东南大学的39名大学生将开展为期6周的实习、实践工作。现场,江苏省内首个“北京大学思想政治实践教育基地”落户苏州高新区。

启动会上,苏高新金控、贝克微电子、中诚智信3家单位作代表交流发言,并为6名结对导师代表

颁发聘书。项目还将安排座谈交流、参观调研、文化体验等集体活动,助力打造青年发展型城市。

今年是知名高校大学生来高新区暑期实习、实践项目(繁“新”计划)实施的第6年,包含了机关事业单位、国企、独角兽企业、即将上市的尖端科研企业等不同领域的多样化实习岗位,将为同学们提供各领域岗位体验机会,并帮助区内企业引入尖端人才,促进区域经济社会发展。陈峰 丁芳 徐晓安

元和街道多社区开展观影活动

近日,元和街道水韵花都社区党支部联合峰汇园社区、安元佳苑社区、娄北社区组织辖区党员集中观看红色电影《狙击手》,重温烽火连天的抗美援朝历史,感受抗美援朝精神。

电影《狙击手》以抗美援朝战争为背景,讲述了1952年冬至1953年初,中国人民志愿军“八连五班”在天寒地冻的朝鲜战场,面对敌军具有压倒性优势的先进武器与火力装备,在敌我军备力量悬

殊的境地下,与美军精英狙击小队展开殊死较量的故事。

莫忘先烈流血牺牲,珍惜当今和平安稳。观影结束后,大家展开了热烈讨论,分享了自己的观影感受。大家纷纷表示要更加珍惜当下来之不易的幸福生活,传承和发扬革命先烈的奋斗精神和爱国情怀,牢记初心使命,立足本职岗位,主动担当作为,用“功成必定有我”的使命担当为相城“双中心”建设贡献自身力量。

高达

绿色时光社区开展主题党日活动

近日,绿色时光社区党总支开展“薪火相传强党性”主题党日活动。活动旨在将党的关怀送到老党员心坎上,同时引导年轻党员干部对标老党员的崇高境界和务实作风,赓续光荣传统,传承精神谱系,在致敬和传承中牢记初心使命,为相城“双中心”建设积蓄精神力量。

活动现场,老党员们分享了他们入党初心、在党经历,大家纷纷

感谢组织对老党员的深切关怀,表示会继续发挥余热为社区作贡献。

本次活动使老党员充分感受到了党组织的关心和关爱,增强了归属感、荣誉感和使命感,进一步提高了党组织的凝聚力和战斗力。下一步,绿色时光社区党总支将持续开展系列主题活动,做到政治上尊重、生活上关心、精神上激励,引导党员干部不忘初心,勇毅前行。

高达

绿色时光社区走访慰问老党员

为增强老党员的荣誉感、归属感,近日,绿色时光社区党总支组织开展“七一”走访慰问活动,为老党员袁三弟颁发“光荣在党50年”纪念章,并送去党的关怀和节日的问候。

工作人员来到老党员袁三弟家中,向他致以敬意和祝福,感谢他长期以来始终忠于党的事业、践行党的宗旨、履行党员义务,同时询问了他的生活情况、身体状况

等,倾听他回顾入党初心、在党经历。

当接到“光荣在党50年”纪念章的那一刻,袁三弟难掩激动之情:“这枚沉甸甸的纪念章是一份来之不易的荣誉,蕴含着党的关怀与褒奖,更是一份沉甸甸的责任。今后将继续发挥共产党员模范带头作用,为新一代的党员树立好榜样,坚持退休不褪色,为社会发展建设发挥余热、再作贡献。”高达